

# 400个岗位等你试试

## 生活南京网站人才频道下周将提供更多见习岗位,敬请关注

快报讯(记者 项风华)“到现在还没有找到工作的,不要急,可以到我们这里来学技能,为今后的就业增加砝码!”昨天上午,在白下区大中专毕业生技能岗位对接专场招聘会上,白下区劳动和社会保障局局长徐梅说该区将陆续拿出400个岗位供未就业的大中专毕业生来见习。

据了解,白下区今年将重点实施青年就业见习培训计划,400个岗位按照当地最低工资标准的50%发放生活费补贴,每月375元。

据介绍,见习培训对象范围为年龄在30周岁以下、持有《就业登记证》或《高校毕业生推荐表》的白下区各类未就业大中专毕业生。符合条件者,可自愿报名参加,报名时须提供户口簿、个人身份证、学历证书《就业登记证》或《高校毕业生推荐表》,前往首蓿园大街112号(白下人

单位名称	见习岗位(每个岗位需要人数不等)
南京中央金城仓储超市有限公司	电脑输入、迎宾员、收银员、理货员、课级主管、课员
南京红楼餐饮管理有限公司	前厅接待、接待员、仓库主管、服务员、仓库管理员
上海克莉丝汀食品有限公司石门坎店	主管、店长、生产主管、营业员、收银员
华通电子有限公司	计算机安装及售后服务
南京迪信电子通信技术有限公司	门店店长、副店长、班长、收银员
南京百安居装饰建材有限公司	文员、收银员、营业储备管理、广播员、商品部员工
南京金泰天创汽车销售公司	汽车销售、钣金工
南京普兰宇建设监理公司	酒水销售业务代表
南京第一机床厂	车工、钳工、铣工、磨工、机修工、电工、装配钳工、
南京宝庆钻石珠宝首饰有限公司	营业员
南京金盾押运护卫中心	护卫、驾驶员、保安
南京书讯文化传播有限公司	计算机操作人员

力资源市场)职业介绍所。

徐梅说,学员在见习培训期内,见习单位愿意录用的,可提前中止见习培训关系,为其办理正式录用手续。学员见习期满未被见习单位录用的,通过市场化的方式求职就业,凡未被见习单位录用的学员,

### 部分见习培训岗位

中介机构对学员的就业跟踪服务应达3个月以上。

### 特别提醒

下周提供更多见习岗位  
下周,我们将联系鼓楼、玄武区劳动部门,在生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)公布更多的见习岗位,敬请广大读者及时关注。具体登录方式:登录www.lifenanjing.com.cn,进入人才频道,点击漂浮广告:“生活南京、南京市劳动部门联合推出2007大型大学生见习岗位推荐活动”。

# 长江四桥:南京首座悬索桥

## 资金已经全部到位,没有社会资本介入



长江四桥有点像美国旧金山“金门大桥”

昨天,南京长江第四大桥工程可行性研究报告审查会提前一天结束,国内交通系统18位专家一致通过了可行性报告,并肯定了石埠桥桥址及主跨1420米的三跨吊双塔悬索桥的桥型方案。根据安排,国家发改委将于近期委托中国国际工程咨询有限公司对南京四桥工程可行性报告进行评估。2011年,南京长江四桥将建成通车。

所以石埠桥方案通过。

在昨天的会议上,专家组同样对主跨1420米的三跨吊双塔悬索桥的桥型方案同样给予了高度评价,因此四桥极可能成为南京第一座悬索桥。

### 三个互通要改名

长江四桥推荐两岸的接线起于宁通高速公路横梁镇以东,向南经红光东,于红山窑东南跨越滁河,后经龙袍镇西,于石埠桥通道位置跨越长江,向南沿九乡河以西、南京市总体规划中仙林大学城一、二期之间的预留通道布线,由仙林大学城五福家园西侧边缘通过,后跨越栖霞大道、京沪铁路及九乡河,经徐岗头西、陡山根西、平家岗西,止于沪宁高速公路塘山西侧,接拟建南京市绕城高速公路东南段推荐方案终点,全长28.11

公里。这个推荐路线与会专家也一致通过。

不过,与会专家对6个互通提出了小小的意见:按地名来命名。原推荐方案中设互通立交4座,预留2座。原先的浦仪路互通立交(预留)改变为了红光互通,沿江路互通立交改名为龙袍互通,宁通路互通立交改名为横梁互通,其他三个名字不变,分别为栖霞、仙林、麒麟互通。

### 没有社会资本介入

长江四桥总投资约63.11亿元,昨天,记者获悉,资金已基本到位。南京市交通集团董事长冯宝椿昨天透露,长江四桥的融资将以南京市交通建设投资集团有限责任公司出资本金、加上银行贷款的形式来建设,社会资本不介入。 通讯员 赵涛 快报记者 毛丽萍

# 散装食品入市要“卡”紧

快报讯(记者 陈英 通讯员 李晓飞)食品安全关系千家万户,昨天南京市工商局特别召开了全市工商系统食品安全暨市场规范化监管工作会议,对今年的食品安全工作进行部署。

食品质量是食品安全的前提,今年市工商局严把“质量关”的措施之一,是全面落实食品准入制度,定型包装食品市场要索取食品生产厂家的营业执照、卫生许可证复印件和食品检测报告等相关资料;散装食品市场要检测入市,做到“一户一档、一品一卡”。

在食品质量监测上,建立健全“市局统一部署抽检、区县流动巡检、工商所定点监测、食品经营单位自检、消费者送检”的五级食品质量监测体系,健全日常监测、定点监测和快速监测机制。加大流通领域食品质量抽检力度,为此在食品检测装备上加大投入,今年力争做到每个区县局有1辆食品安全检测车,每个工商所有1个快速检测箱,扩大食品检测的覆盖面和抽检率。对不合格的食品实施行政强制退市和经营者主动退市相结合的管理机制,确保不合格食品规范及时有效退市。

法律法规是构建食品安全长效机制的保证,今年市工商局积极参与《南京市集贸市场管理规定》的修改,并将已起草完毕的《南京市流通领域食品经营监督管理办法》,积极向市人大报批,争取以地方性法规或政府令形式出台。

# 驾考新规可能推迟到4月20日施行

## 新办法并不难,不要扎堆赶考

快报讯(记者 田雪亭 夏天)今年1月5日,公安部发布修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》,按照新规定,驾考科目内容及合格标准将全国统一,并于今年4月1日起施行。不过记者昨天从南京市车管所获悉,新规执行的时间可能要推迟到4月20日左右。对于4月1日起考驾照更难的,有关人士表示,其实不少内容比现在还要容易,希望学车的市民不要赶在这个节骨眼上“凑热闹”。

自从新规发布之后,报名学车的市民越来越多,南京市车管所每天考试科目都排得满满当当,有时工作人员不得不加班加点。昨天下午,记者在车管所看到,很多市民冒雨参加考试,桩考区的几个考场都被挤满了。为什么市民扎堆考驾照呢?主要原因是怕新规施行后考试更难了。车管所相关人士表示,考试新办法在形式和内容上都相应地进行了调整,例如在教规考试内容上,公安部的题库考题由原来的1000题增加到1500题,看起来容量加大了,要记要背的内容多了,而实际上公

安部的题库减少了发动机构造的考题,相对而言更容易了。因为汽车构造太专业,普通市民很难理解。

目前社会上还有一种说法,称新规桩考要改成桑塔纳轿车,考试难度加大。相关人士对此表示,这次新规的最大特点就是更加贴近实际,让学员考完驾照就能进行“实战”,因为市民拿到驾照之后不可能去开北京吉普,桩考换成桑塔纳将使驾驶更加轻松灵活,不像吉普在桩考时容易熄火,被考官“罚”下考场。而桑塔纳不仅不容易熄火,中途还允许停车,老规定只能停两次,而新规停几次都可以。不过为了照顾那些已经熟练驾驶吉普的学员,车管所表示已经准备了桑塔纳和吉普两种车型,市民可以任选一种参加考试。

车管所相关人士昨天表示,目前他们正在进行考试科目调整和桩考用车的配备工作。为了顺利执行公安部的新规,他们不搞新老规定的过渡,一次调整到位。也就是说,只要调整到位即按新规进行考试,而在调整到位之前仍然按老办法进行考试。

# I类优质水体和南京说“拜拜”

## 主城五大湖泊列入省级保护名单

快报讯(记者 尹海峡)小时候,人们常常到河里抬水吃、去洗澡。可如今,这些已成奢望。南京水利局近日对南京市112个水功能区进行了水质大普查,结果显示:南京江湖泊能直接饮用的水已越来越少,其中优质水源I类水体已和南京说“拜拜”。

南京市水利局副局长叶勇向记者透露,南京最近完成了对112个水功能区的大普查,发现达标的只有44个,达标率仅39.3%。其中,全市已无I类水体,有18个水体污染非常严重,达到劣V类标准。

叶勇说,水功能区是按照特定用途划分的,普查结果说明,现在我们能直接饮用的水体已经越来越少,水质污染严重。水质的破坏,对淡水养殖也带来了危害。另有专家说,

水资源的破坏,还预示着人类饮用自来水的处理成本会越来越高,“药腥味会重一些”。

值得庆幸的是,调查结果,全市25个饮用水源区,有21个达到III类及以上标准,合格率达到84%。

叶勇告诉记者,对城市湖泊和河道进行保护已迫在眉睫。目前,南京一共有8大湖泊列进了省级保护名录,主城区包括紫霞湖、玄武湖、莫愁湖、前湖和月牙湖。据他介绍,列进保护名录的湖泊,其周边的开发要受限制,水面面积更不准缩小。

“市民在保护水资源方面,更重要的是节水。”叶勇说,节约用水不只是省下一些水,还减少了污水的排放量,“用一立方米的水,要排出0.7立方米的污水。”

# 南京是个“俊美健硕的男子”

## 百名市民昨看南京文化

快报讯(记者 常毅)“如果说杭州是‘西施’,南京更像是才识渊博、风度优雅的俊美健硕的男子。”在昨天举行的“市民看文化”活动中,南京首届十大文化名人、中共南京市委党校特聘教授陆剑杰这样说。

南京的文化品格是什么?很多人回答是“伤感”、“悲情”和“六朝金粉、秦淮风月”的柔弱,还有人认为,南京历史文化积淀深厚,但南京也因此“不上进”。对此,陆剑杰认为,南京的文化品格是庄重、博大、平实、争进。“尤其是争进,南京多次遭到毁灭性灾难,但南京每一次都从废墟中崛起,在落后的基础上奋进。”陆剑杰认为,近年来南京“争先

进位”的不懈努力,正是南京“争进”性格的新展示。

一些参加活动的市民对专家的观点表示赞同:“南京并没有躺在过去的荣耀上睡觉。”活动中,100名南京市民参观了“吴为山雕塑作品展”、南京云锦博物馆等南京文化精品。南京大学美术研究院院长吴为山教授说,他很多在国外获奖的作品,正是得益于20多年南京文化的滋养。随后,市民先后到南京市越剧团、南京云锦博物馆、南京电视台和爱涛天成艺术园参观。据南京市委常委、宣传部长叶皓介绍,几年来,近8000位市民参观了南京的城市建设和经济建设,“市民看文化”则是让市民了解南京的文化建设发展状况。

**建造师 项目经理 预算、施工**

近日开学 一级二级

东南文理进修学院

一次通过率90%以上, 考试未通过者免费再学!

近日开学

全国通用 上岗证

资料员 安全员 材料员等

电话: 025-83372011 83614324 13611595111

南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

**司坦弗国际英语**

现在注册享受特价7990元(原价13900元)、小班外教多媒体影视沙龙……一年课程学习不限量 零基础 → 流利对话 中国人学英语不难了!

地址:南京市山西路金山大厦B座12楼 025-51508888 83320001 www.Stanfore.com 司坦弗做中国最好的外语学校 公开课:周三晚6:30;周六14:30